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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Mesut Ekin Bursa H Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalıyor.
Komutanın emri ile havalimanına terör saldırısı var diye götürülen, silah kullanmayı bile doğru
düzgün bilmeyen bir er. Mesut bana: "Emir neyse aman azar yemeyelim deyip titreyerek verilen
emiri icra eder. 21:00 civarları astsubay Emrah Yurtbaş geldi, içtima dedi. Hiçbir şey
söylemeden bizi silahlandırdı. Bölüğün önünde içtima düzeni aldık. Sorduk "Ne oluyor
komutanım?" diye "Bende bilmiyorum destek tabur komutanı Yusuf Özdemir VlP nizamiyede
toplanmamızı istedi." dedi. Az geçmeden otobüs geldi, bizi VİP nizamiyeye götürdü. Oraya
gittiğimizde adım bile bilmediğim 3 tane helikopter ve daha önce görmediğim rütbeli
komutanlar vardı. Biz istihkam bölüğüydük. Hizmet bölüğünden ve diğer birliklerden er
askerlerde vardı. Orada toplandıktan sonra Albay Yusuf Özdemir şunları telaffuz etti "Çocuklar
bavalimamnda terör saldırısı olacak, bize düşen savunmak, havalimanına desteğe gitmek."
dedi. Verilen emir ile otobüse bindik. Biz havalimanına terör saldırısı var diye geldik, ne darbesi
derken bizi kandırarak havalimanına getirildiğimizi anladık. Yakınımızda bulunan polis
memurlarına "Darbe mi bu?" dedik "Evet" dediler. Olayı teyit eder etmez polis memuruna "Abi
alın şu silahları." demeye başladık. Vatandaşları anlamaya çalışsakta bak getire, bize
küfretmeye, boş su şişesi atmaya devam ediyorlardı. Polislere "Bizi buradan çıkartın." dedik.
Polisler: "Silahları alamayız şimdi halk çok kalabalık, ellerine geçerse durum farklılaşır." dedi.
Bir süre beklettiler bizi. Büfede daha sonra bizi teker teker dar bir koridora aldılar. "Sizi bu
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şekilde çıkaramayız, başka kıyafet getireceğiz o şekilde çıkaracağız." dediler. O sırada Yusuf
Özdemir bize Silah bırakmak yok dedelerimiz Çanakkale'de silah bırakmadı." taryında
konuşmalar yaptı. Ama kimse onun konuşmasına aldırış etmedi. Polis memurları bizi tek tek
çıkarmaya çalışırken, kıyafetlerinden anladığım jöh polisiydi. Yusuf Özdemir'e "Teslim ol."
dedi. O sırada sürtüşme yaşayıp, Jöh polisi ile Yusuf Özdemir birbirine silah çektiler. O an biz
Yapmayın indirin silahları." dedik. Yusuf Özdemir'in silahımn üzerine kapandı iki arkadaş.

Daha sonrasında bizi teker teker koridordan polis memurları aldı. Silahlarımızı verdik. Birlikten
aldığımız mermileri eksiksiz silah numaralarını yazarak teslim aldılar. Vatan emniyete
götürdüler. Orada 3 gece 4 gün kaldık nezarethanede. Külotla betonda yattık. 2 gece sonrasında
kıyafet verdiler. Orada tanımadığım sivil giyinimli insanlar bize ağız dolusu hakaret etti.
Nezarethanenin demir parmakları arasından su ekmek, giyecekler attılar size bunlar çok bile
köpekler diyerek 4. günün sonunda bizi mahkemeye çıkarttılar. Tutuklandık Silivri cezaevine
götürdüler. 19-20 gün yattıktan sonra tahliye olduk." dedi. Yargıtay 3. Ceza Dairesi Dosya No:
2021/15273 E." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?
2) Mesut Ekin isimli yurttaşın yargılanma gerekçesi nedir?
3) Mesut Ekin isimli yurttaşın tutuklanma gerekçesi nedir?
4) Konu ile ilgili bakanlığınızın bilgisi var mıdır?

5) Son 7 yılda adil yargılanma talebiyle bakanhğımza iletilen başvuru sayısı kaçtır?


